

郑徐高铁9月10日开通,昨天开始售票

9月30日,南京到西安多趟高铁票抢光

为配合郑徐高铁开通,9月10日起铁路调整列车运行图。昨天,调图相关车次开始售票,且只预售至9月30日。现代快报记者注意到,截至昨天下午5点,9月30日当天,南京到西安、郑州等地多趟高铁已经显示无票。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

国庆前一天的高铁车票比较热销

对南京小伙伴来说,郑徐高铁带来的最大便利,就是到西安、郑州、石家庄、太原等地,行程时间大大缩短。

以南京到西安为例,郑徐高铁开通后,二等座票价540元,最快的G360次,只要4小时46分钟,比此前缩短了3个多小时。截至昨天下午5点15分,12306网站显示,总体上,9月的郑徐高铁车票比较宽裕,南京到郑州、西安等方向都有余票。中秋小长假期间,上述各方向

也都有余票。据铁路人士分析,中秋小长假较短,且临近国庆黄金周,出远门的不多。反倒是国庆前,9月30日的车票比较热销。9月30日,南京到西安的14趟高铁,已有8趟车的二等座显示无票。记者注意到,这8趟高铁集中在下午出发。据铁路人士预测,第二天就是国庆节,9月30日下午出发的这些客流大多是国庆出游的。

此外,9月30日,南京到郑州的31趟高铁中,有16趟显示二等座无票;南京到石家庄的3趟高铁,有两趟显示二等座无票;南京到太原的两趟高铁,有一趟显示二等座无票。

10月的郑徐高铁车票,今起开售

获悉郑徐高铁开始售票,昨天,南京市民张先生想买一张国庆当天南京到西安的高铁票。但是登录12306网站,他发现国庆当天没有南京到西安的高铁车次。记者注意到,昨天,包括郑徐高铁在内,9月10日起调图的相关车次只能预售至9月30日的票,10月的高铁车次12306网站还没有显示,更无法购票。随后,记者从铁路部门获悉,此次调图相关车次10月的车票,将于今天上午9点开售。

长期缺牙肠胃受累、余牙遭殃 如何修复痛苦少、速度快、费用省?

意大利种植牙专家即将来宁亲诊,全城征集半口、全口缺牙患者



牙槽骨萎缩种牙遭拒 老人一天“长”出满口牙

法布里奇奥毕业于意大利知名院校罗马二大,从事牙科工作20多年,擅长根据患者的口腔状况、经济条件等,设计个性化种牙方案,以“细心、负责、严谨”著称,在南京有众多“粉丝”。

家住建邺区的退休老人管老今年68岁,由于不注重口腔保健,不到60岁牙齿便全部“下岗”。为解决吃饭问题,他安装了活动假牙,但要经常取下来清洗,还易导致牙龈肿痛发炎,让管老无法忍受。听说种植牙咀嚼功能接近真牙,只需像平常刷牙一样维护就行,他想种牙。但去了几家医疗机构,医生的答复都是缺牙时间长,牙槽骨萎缩,需先植骨才能种牙,不仅费用高,人也要多遭罪。

无奈之下,管老到康贝佳口腔医院找法布里奇奥种牙。法布里奇奥为他量身定制了方案,在他上下牙列中各植入了4颗种植体,共8颗,很快,就帮他恢复了一口好牙,不仅人少受罪,费用也省了不少。

老人缺牙“三座山” 假牙松、吃不动、身体虚

在中国,受“老掉牙”思想影响,很多人缺牙后不去理会。长此

值第28个全国爱牙日来临之际,为提高市民的口腔健康水平,本报联合康贝佳口腔医院于9月3日举办了“韩式微创即刻种植牙技术公开课”,近百名读者参加活动并与韩国种植牙专家任势雄进行了面对面沟通,60多名缺牙患者当场决定种牙,由于任势雄亲诊时间有限,很多患者未能排上外国专家号。应广大患者的要求,本报再次邀请意大利种植牙专家法布里奇奥9月20-24日来宁亲诊、授课,读者可拨打本报热线84783644提前预约。

通讯员 左丽

以往,不仅余牙越掉越多,还会造成面部塌陷,让人倍显衰老。另外,由于咀嚼功能下降,加大了肠胃负担,还会造成食欲减退、营养不良、抵抗力下降等。

过去,很多患者会选择活动假牙来修复缺牙。但活动假牙存在异物感强、咀嚼无力、会导致牙龈发炎肿痛等弊端,另外还伴随牙槽骨吸收、基托及卡环变形松动等问题,让人苦不堪言。

意式种植牙恢复快 当天种牙当天吃东西

随着人们口腔保健意识的增强和齿科技术的发展,种植牙日益受缺牙患者青睐。但采用传统种植牙方法,对于半口、全口缺牙,需植入14-16颗种植体,且对牙槽骨要求较高。法布里奇奥擅长的意式种植牙拔牙种牙可一次完成,仅需4-8颗种植体就可恢复半口、全口好牙。通常不需植骨,不需上颌窦提升,不仅缩短了周期,还从经济角度为患者节省了费用。

意式种植牙的核心在于两颗前牙部位的种植体垂直植入牙槽骨,而两颗中远部位的种植体采取倾斜角度植入,然后在基台上安装“拱形连桥”牙冠,使种植牙的受力呈现“拱形”特点,即一点受力可均匀分布到整体,从而增

加了种植牙的牢固程度。对于口腔条件好的患者,可以当天种牙,当天戴牙冠吃东西。

7周年感恩回馈: (9月1-30日)

★种植牙:
韩国奥齿泰种植牙:7880元/颗
(种植体+基台+牙冠)

美国百康种植牙:8880元/颗
(种植体+基台+牙冠)(仅限30颗)

★美牙冠:美国lava全瓷氧化锆特价:4920元/颗

★牙齿美白:美国360度彩光美白特价920元/次

★牙齿矫正:金属托槽免费送(限每天前10位)

★儿童牙齿防蛀:窝沟封闭免费(提前预约)

60岁以上老人专享:挂号费、专家门诊费、口腔检查费、美学方案设计费全免。(特价不与其他优惠同享,活动最终解释权归主办方)

本报咨询预约热线:

025-84783644



中秋、国庆拼假 可享8天或14天超长假期

进入9月,假期一个接一个地来了:中秋节有3天小长假,国庆有7天长假。而今年的中秋和十一国庆只隔两星期,这意味着,休个八九天,或14天的超长假期不是梦。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

9月						
一	二	三	四	五	六	日
1	2	3	4			
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		

10月						
一	二	三	四	五	六	日
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

① 9月12日~14日,请3天年假,加上10日、11日双休,可拼成“2+3+3”8天的长假。

② 节后18日开始,请到23日,用6天的年假,那么,前后加起来有11天的假,从15日一直休到25日。

③ 利用5天年假,让9月最后一个工作周变为假期,直接接档国庆长假,这样以来,从9月24日(周六)~10月7日休假,连休14天。

制图 俞晓翔

中秋:请3天假连休8天

最近,你有没有注意到,月饼纷纷摆在超市、商场最显眼的地方,一股节日的气氛迎面而来。中秋小长假即将来临,这3天怎么过,是与家人团圆还是外出旅游?不少人已提前计划了。现代快报记者注意到,今年的9月15日是中秋节,根据节假日放假安排,9月15日(星期四,中秋节)~17日(星期六)放假调休,共3天,9月18日(星期日)上班。

在南京新街口一家广告公司工作的刘小姐说,中秋节和父母一起过才是团圆,她想回南昌老家,“我在南京工作3年了,平

时工作忙,经常出差,和父母就打电话,很想他们。但是3天假期太短了,除去路上的时间,真正在家最多也就一天,而且中秋节当天正好是假期头一天,结果要在路上浪费了。”还有不少人想趁着小长假好好出去游玩一番,“今年七八月天太热了,没敢出门,9月天气凉爽最适合带着家人出门玩了。”

现代快报记者发现,各种拼假攻略已在网发布。有人支招,可以提前3天请假,也就是9月12日~14日,请3天年假,加上10日、11日双休,可拼成“2+3+3”8天的长假。

国庆:请5天假休14天

担心老板节前不放人,那就乖乖地做完工作再安心请假。从节后18日开始,请到23日,用6天的年假,那么,前后加起来有11天的假,从15日一直休到25日。关键是,休完过后,再过一周,国庆7天长假又华丽丽地出现

……幸福来得太突然了吧!还有网友支招,干脆放最后休,利用5天年假,让9月最后一个工作周变为假期,直接接档国庆长假,这样以来,从9月24日(周六)~10月7日休假,连休14天,太疯狂了!

拼长假,得单位点头才行

“只要胆子大,没有拼不出的假!”细心的小伙伴已经发现了。不过,理想很丰满,现实很骨感。“请这么久,老板能点头吗?”“公司能同意年假和节假日一起连休吗?”……

将年假、双休、法定假日拼凑成一个超长假,理论上可行,实际上,很多人只敢想不敢做。现代快报记者从南京市劳动监察支队了解到,只要工龄满1年

的人,就有5天的年假;已满10年不满20年的,年休假10天;已满20年的,年休假15天。不过,年假如何休,能否拆开来分段休,关键还是要看用人单位,因为《职工带薪年休假条例》规定,“单位根据生产、工作的具体情况,并考虑职工本人意愿,统筹安排职工年休假。”这意味着,员工如果想如此拼接假期,前提必须得到单位的同意。